

PROCES VERBAL
Încheiat la ședința ordinară a Consiliului Județean Vâlcea
din data de 30 iulie 2021, ora 10⁰⁰

DI.Rădulescu Constantin – Stimați colegi, bună ziua și bine ați venit la ședința noastră de Consiliu județean! Nu vom începe ședința încă. Florile le-am dat deja, vinul l-am dat deja. Am încă restanță cocoșul la prietenul meu Mircea Poenaru. Îi urez “La mulți ani!”, și în numele meu și al dumneavoastră, doamnei Andra Bică. Să fie sănătoasă și tot ce își dorește! Mircea Poenaru, să trăiești, să fii sănătos! La mulți ani! Fîrtat Ilie, la mulți ani, sănătate și tot ce vă doriți! Doamnei Roșu-Călina Laura-Roxana, să fii sănătoasă și tot ce îți dorești! La mulți ani! Stimați colegi, începem ședința noastră de astăzi. Vă aduc la cunoștință că avem 3 voturi secrete, după cum știți. Așadar, doamna Secretar general al județului sunt prezenți!

Dna Calianu Daniela – Sunt prezenți 30 de consilieri județeni. Absentează dna Petcan Lidia-Florentina și dl.Vasiloiu Minodor.

DI.Rădulescu Constantin – Proiectul ordinii de zi cuprinde: 1 proces – verbal; o informare; 25 proiecte de hotărâri și punctul „Diverse”. Supun la vot proiectul ordinii de zi. Cine este pentru? Cineva împotriva?- Nu. Se abține cineva? – Nu.

În urma votului, se aprobă în unanimitate ordinea de zi.

DI.Rădulescu Constantin – Înainte de a trece la discutarea materialelor de pe ordinea de zi, vă aduc la cunoștință prevederile art.228, alin.(1), alin.(2) și alin.(5) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora alesul local aflat în conflict de interese în condițiile prevăzute de Cartea I, Titlul IV din Legea nr.161/2003, cu modificările și completările ulterioare, are obligația să se abțină de la emiterea sau participarea la emiterea ori adoptarea actului administrativ, de la încheierea sau participarea la încheierea actului juridic respectiv, care ar putea produce un folos material pentru sine sau pentru soț, soție sau rude ori afini până la gradul al II-lea inclusiv; orice persoană fizică sau juridică față de care alesul local are calitatea de debitor al unei obligații; o societate la care deține calitatea de asociat unic ori funcția de administrator sau de la care obține venituri; o altă autoritate din care face parte; orice persoană fizică sau juridică, alta decât autoritatea din care

făce parte, care a făcut o plată către acesta sau a efectuat orice fel de cheltuieli ale acestuia; asociație sau fundație din care face parte. În exercitarea funcției, consilierul local sau consilierul județean, aflat în una dintre situațiile prevăzute la alin.(1), are obligația să anunțe la începutul ședinței consiliului local, respectiv a consiliului județean, interesul personal pe care îl are la adoptarea hotărârii respective, anunț care se consemnează în mod obligatoriu în procesul-verbal al ședinței. Fapta aleșilor locali de a încălca prevederile alin.(1) și legislația în materie privind conflictul de interese constituie abatere disciplinară și se sancționează cu diminuarea indemnizației cu 10% pe o perioadă de maximum 6 luni.

Punctul 1:

Aprobarea procesului – verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Vâlcea din data de 25 iunie 2021.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, supun aprobării procesul-verbal. Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? – Nu sunt!

În urma votului, se aprobă punctul 1 de pe ordinea de zi în unanimitate.

Punctul 2:

Informare privind activitatea din trimestrul II 2021 a instituțiilor publice de cultură aflate sub autoritatea Consiliului Județean Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Vă rog, domnule Părduț!

DI.Părduț Alexandru – Mulțumesc, domnule Președinte! La fel ca la ultima informare privind instituțiile de cultură, aceeași observație privind sistemul de climatizare la Teatrul „Anton Pann”. Să ne aplecăm mai bine asupra acestei probleme, să încercăm să găsim o rezolvare, deoarece a început sezonul estival, este foarte cald și trebuie să punem la dispoziție celor care vizitează această instituție de cultură tot confortul necesar. Mulțumesc frumos!

DI.Rădulescu Constantin – Domnule Alex Părduț, mulțumesc foarte mult pentru faptul că ați ridicat această problemă! Pregătim deja un deviz. Am fost personal și am numărat gresie cu gresie, am luat cameră cu cameră. Amintiți-vă, dragii mei colegi PSD-iști, PNL-iști, PER și așa mai departe, că în 2016 am început împreună o chestiune și am dus-o până la capăt. Am luat această clădire fără recepție făcută și am făcut noi recepția. Asta, unu. Doi – Da, este o clădire frumoasă pe care am reparat-o cu bani puțini și o să o reparăm în continuare, la fel cum am făcut și cu sediul Consiliului județean. Cu brațele noastre, cu angajați din Consiliul județean am reușit să zugrăvim sediul, pentru că nu avem bani. Știți bine că dumneavoastră ați aprobat și vă mulțumesc, am luat banii de la clădirea Consiliului județean și i-am dat la spitale. Ei bine, și la Teatrul

„Anton Pann” trebuie să facem altă instalație de climatizare. Este nenorocire! Este veche, este pe chillere ! Lucrăm acum, am chemat specialiști și dl.Mihăilă este în discuții cu cei care se pricep la așa ceva. Fiind clădirea construită așa cum a fost construită, s-au tras țevi și va fi o muncă grea și bani mulți, dar vom schimba instalația de climatizare la Teatru pentru că nu se mai poate. La fel cum vreau să găsim o formulă să schimbăm și acel tablou de tâmplărie care produce acolo un efect de seră. Este îngrozitor! Nu poți să stai, dar nu ai bani! Ce să fac? Am cerut și cer! Nu am bani! Cu toate astea, facem un deviz, o să găsim o soluție, vedem la ce mai renunțăm până la sfârșitul anului și clădirea Teatrului intră în reparații. Au fost miniștrii acolo. Știți că v-am aprobat cu toată plăcerea sala, ați ținut PNL-ul ședințe acolo, foarte bine! Nu mă simt confortabil, dar dacă nu am bani? Mă apuc și o să rezolv și cu climatizarea acolo. Și aici, și în această sală, trebuie să facem altceva, pentru că și aici este o soluție veche de ani de zile. Trebuie să modernizăm instalațiile de climatizare. Mulțumesc frumos pentru intervenție, domnule consilier județean Părduț! La fel, cum vreau să le mulțumesc colegilor de la Muzeul județean, care, de cât timp, doamna Vicepreședinte?

Dna Bică Andra – Două săptămâni.

DI.Rădulescu Constantin – De vreo două săptămâni, în frunte cu dl.Director, sunt la situl Buridava și au tăiat mărcini, au reparat gardurile. De ce? Nu avem bani și facem cu oamenii noștri. Vreau să le mulțumesc colegilor de la Muzeul județean, profesori, cercetători, care au pus mâna pe sape, pe topoare, pe târnăcop și au muncit săracii și facem curățenie acolo pentru că nu avem bani. Stați să vedeți ce ne așteaptă, pentru că nu văd niciun semn, dar nu vreau să ziceți după aceea că fac vreo declarație politică pe aici! Am luat act de Informare. Trecem la punctul 3 de pe ordinea de zi.

Punctul 3:

Proiect de hotărâre privind rectificarea Anexei nr.1 la Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.2 din 29 ianuarie 2021, cu modificările și completările ulterioare.

DI.Rădulescu Constantin – Materialul, stimați colegi, are avizul de adoptare al comisiilor de specialitate ale Consiliului județean. Dacă sunt observații? Dacă nu sunt observații, cine este pentru? Împotrivă? - Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 3 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 4:

Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului propriu al Județului Vâlcea și a Listei obiectivelor de investiții ale Consiliului Județean Vâlcea, precum și a Bugetelor unor instituții publice finanțate parțial sau integral din venituri proprii, pe anul 2021.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt observații, cine este pentru?

Dna Lupu Alina – Domnule Președinte, eu nu particip la vot.

DI.Rădulescu Constantin – Împotrivă? - Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 3 de pe ordinea de zi, cu 30 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri, iar doamna consilier județean Lupu Alina nu a participat la vot.

Punctul 5:

Proiect de hotărâre privind aprobarea plății cotizației Autorității Teritoriale de Ordine Publică Vâlcea către Asociația Națională a Autorităților Teritoriale de Ordine Publică „ANATOP”, pe anul 2021, în cuantum de 5000 lei.

DI.Rădulescu Constantin – Vom plăti această cotizație. O să vin la rectificarea bugetului cu o propunere, pentru că ATOP-ul este o structură serioasă și va trebui să fie și mai serioasă, în sensul în care chiar are nevoie de un sediu, de un autoturism, pentru că se pot face controale. Avem mari probleme, domnule Președinte al ATOP, pe drumurile județene pe care abia le-am asfaltat. Este o bătaie de joc din partea celor care transportă lemn și fac apel la instituții, cum este Inspectoratul de Poliție Județean, Inspectoratul de Jandarmi și așa mai departe, este nenorocire! Dacă se strică și dacă își bate cineva joc de drumul de la Frăsinei, atunci suntem cu toții vinovați. Eu îmi fac datoria să atrag atenția și să solicit monitorizare suplimentară pe acest drum pe care se cară lemn și este păcat să îl stricăm, pentru că sunt la primul strat de asfalt. Stratul doi este pus pe vreo, câți kilometri, domnule Mihăilă? Pe vreo 10-11 km.

DI.Popescu Victor – Să se respecte acel tonaj!

DI.Rădulescu Constantin – Domnule Popescu, știți ce s-a întâmplat? Este un drum comunal la Mihăești și ne-am trezit cu mașini imense supraîncărcate. S-a supărat șeful de post pe mine pentru că l-am sesizat, l-a sunat pe dl.primar. Măi fraților, nu este problemă că se transportă lemn pe acolo. Problema este să verificați dacă respectă tonajul. Așa trebuie să facă și la Frăsinei, pentru că este păcat. Este un drum etalon pentru noi, pentru județul Vâlcea. Cine este pentru? Împotrivă? - Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 5 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 6:

Proiect de hotărâre privind aprobarea alocării de finanțare nerambursabilă de la bugetul propriu al Județului Vâlcea pentru programele, proiectele și acțiunile organizate de unitățile de cult din județul Vâlcea, aparținând cultelor religioase recunoscute în România.

DI.Rădulescu Constantin – Materialul a primit aviz favorabil în ședințele de comisii de specialitate. Dacă sunt comentarii? DI.Popescu!

DI.Popescu Victor – Grupul consilierilor județeni ai Partidului Național Liberal va vota acest punct de pe ordinea de zi, însă cred că pe viitor trebuie să avem în vedere faptul că nevoile, necesitățile unităților de cult din județul Vâlcea sunt mult mai mari și pentru anii viitori să suplimentăm această sumă. 50.000 lei este o sumă infimă. La Buleta, să zicem, mai ales că îl cunoaștem cu toții pe preotul de acolo, este destoinic, dumneavoastră chiar locuiți în zonă, îl știm cu toții, cuvinte de laudă! Suma de 7500 lei la celelalte două unități de cult este destul de mică. Propunerea mea este ca în anii viitori să gândim suplimentarea acestei sume, când vom concepe bugetul anual, pentru că știm cu toții, necesitățile sunt mult, mult mai mari decât ceea ce le alocăm noi. Vă mulțumesc!

DI.Rădulescu Constantin – Mulțumesc mult pentru intervenție, domnule Popescu! Mare dreptate aveți și propunerea este foarte bună! Îmi doresc, eu iubesc biserica, sunt creștin ortodox și cred că Dumnezeu ne ajută pe toți să facem fapte bune dacă vrem. Nu eu stabilesc aceste sume, se scriu proiecte, stau pe site. La anul, domnule Popescu, o să vin cu o gândire să ajutăm toate bisericile din județ cu o sumă de bani. Așa cum fac și primarii, pentru că de la ei am învățat, să încercăm să găsim soluția și bănuți, doamna Mazilu și domnule Mihăilă, să sprijinim fiecare biserică din județul Vâlcea. Evident că nevoile sunt maxime. Am scris, de câte ori la Guvern, doamna Mazilu, privind banii pentru personalul neclerical? De vreo 5 ori în acest an, cred. Hai să nu zic de 5 ori, de 3 ori! Avem nevoie, bisericile au nevoie și preoții, săracii, care se luptă și muncesc, au nevoie în parohie de oameni care să îi ajute să îngrijească cimitirele, mormintele, să muncească în curtea bisericii. Aș vrea să îi plătesc pe toți cei care solicită, dar nu am bani. Nu am primit și nu zic numai acesta, pentru că în fiecare an, de 6 ani încoace, avem solicitări și aș vrea să îi ajutăm pe toți. La anul, domnule Vicepreședinte, doamna Vicepreședinte, stimați colegi consilieri județeni și colegii mei din partea tehnică a Consiliului județean, vreau și luați în serios această treabă, să alocăm o sumă de bani fiecărei parohii din județul Vâlcea. Eu cred că este nevoie. Eu cred că biserica este importantă și biserica a stat alături de noi în toată istoria noastră și vom ajuta. Foarte bună propunerea! Supun la vot materialul. Cine este pentru? Împotrivă? - Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 6 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 7:

Proiect de hotărâre privind aprobarea alocării de finanțare nerambursabilă de la bugetul propriu al Județului Vâlcea, pentru programele sportive de utilitate publică.

DI.Rădulescu Constantin – Materialul a fost supus dezbaterii și aprobării în cadrul comisiilor de specialitate ale Consiliului județean. Dragii mei, dacă sunt observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotrivă? - Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 7 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 8:

Proiect de hotărâre privind aprobarea alocării de finanțare nerambursabilă de la bugetul propriu al Județului Vâlcea pentru programele, proiectele și acțiunile organizate în domeniul cultural.

DI.Rădulescu Constantin – Materialul a fost avizat în toate ședințele comisiilor de specialitate. Dacă sunt observații?

DI.Popescu Victor – Ne abținem.

DI.Rădulescu Constantin – Cine este pentru? Numărați!

Dna Calianu Daniela – Sunt 19 voturi pentru.

DI.Rădulescu Constantin – Cine este împotrivă?

Dna Calianu Daniela – Nu sunt voturi împotrivă.

DI.Rădulescu Constantin – Abțineri?

Dna Calianu Daniela – Sunt 12 abțineri.

În urma votului, s-a aprobat punctul 8 de pe ordinea de zi, cu 19 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 12 abțineri.

Punctul 9:

Proiect de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului privind acordarea de finanțare nerambursabilă asociațiilor, fundațiilor, altor organizații neguvernamentale fără scop lucrativ, precum și entităților publice care organizează programe și proiecte în domeniul tineretului și pot beneficia de finanțare nerambursabilă de la bugetul propriu al Județului Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Materialul a fost supus dezbaterii și aprobării în cadrul comisiilor de specialitate ale Consiliului județean. A primit aviz favorabil. Este vorba aici, stimați colegi, despre intenția noastră de a sprijini Consiliul județean al elevilor și asociațiile de tineret din domeniu pentru care trebuie să facem totuși un regulament, să respectăm legea. Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, cine este pentru? Împotrivă? - Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 9 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 10:

Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare a Teatrului Anton Pann Râmnicu Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, cine este pentru? Împotrivă? - Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 10 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 11:

Proiect de hotărâre privind aprobarea costului mediu lunar de întreținere și contribuția lunară datorată Centrului de Asistență Medico-Socială Lădești de beneficiarii serviciilor medico-sociale și/sau de susținătorii legali ai acestora pentru anul 2021.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, cine este pentru? Împotrivă? - Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 11 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 12:

Proiect de hotărâre privind aprobarea majorării valorii de inventar a unui bun imobil, aflat în domeniul public al județului Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, cine este pentru? Împotrivă? - Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 12 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 13:

Proiect de hotărâre privind trecerea unui imobil-clădire situat în municipiul Râmnicu Vâlcea, Calea lui Traian, nr.95, județul Vâlcea, din domeniul public al județului Vâlcea în domeniul public al statului.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, cine este pentru? Împotrivă? - Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 13 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 14:

Proiect de hotărâre privind darea în administrare Spitalului Județean de Urgență Vâlcea a unei părți din imobilul situat în municipiul Râmnicu Vâlcea, strada Calea lui Traian, nr.138, bloc D3, proprietate publică a județului Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, cine este pentru? Împotrivă? - Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 14 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 15:

Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Anexei nr.2 la Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.243 din 22 decembrie 2020 privind stabilirea nivelului taxelor locale și tarifelor ce se vor aplica în anul 2021, cu modificările și completările ulterioare.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, cine este pentru? Împotrivă? - Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 15 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 16:

Proiect de hotărâre privind aprobarea înființării Centrului de Îngrijire și Asistență pentru Persoane Adulte cu Dizabilități Troianu (CIA Troianu) fără personalitate juridică, în structura Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Vâlcea, cu capacitate de 50 locuri, situat în municipiul Râmnicu Vâlcea, str. Schitu Troianu nr. 2 - 4, județul Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Observații? Dacă nu sunt, cine este pentru? Împotrivă? - Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 16 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 17:

Proiect de hotărâre privind aprobarea înființării Centrului de Îngrijire și Asistență pentru Persoane Adulte cu Dizabilități Slătioara (CIA Slătioara), fără personalitate juridică, în structura Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Vâlcea, cu capacitate de 12 locuri, situat în comuna Slătioara, județul Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotrivă? - Nu. Abțineri? Nu sunt! Mulțumesc!

În urma votului, s-a aprobat punctul 17 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă mă aude dna Arhitect șef, săptămâna viitoare vreau propunerea pentru ce urmează să dezvoltăm în acea locație, care va fi un centru de excelență pentru persoane vârstnice. Evident, vânăm fonduri europene și pentru această locație, așa cum facem și cu Bistrița și cu Băbeniul și așa mai departe, unde este nevoie de modernizare.

Punctul 18:

Proiect de hotărâre privind aprobarea înființării Centrului de Îngrijire și Asistență pentru Persoane Adulte cu Dizabilități Nicolae Bălcescu (CIA Nicolae Bălcescu), fără personalitate juridică, în structura Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Vâlcea, cu capacitate de 30 locuri, situat în comuna Nicolae Bălcescu, sat Predești, str. Principală nr.11, județul Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Până la observații, domnule Mihăilă, s-a înființat acea stație de autobuz în zonă?

DI.Mihăilă Adrian – Nu.

DI.Rădulescu Constantin - Luați legătura cu dl.primar. De doi ani de zile mă tot rog de ei să facă solicitarea să completăm Programul de transport și acei oameni să aibă stația de autobuz mai aproape. Dacă sunt alte observații? Dacă nu sunt, cine este pentru? Împotrivă? - Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 18 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 19:

Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de restructurare a Centrului de Îngrijire și Asistență Zătreni, cu o capacitate de 90 locuri, fără personalitate juridică, în structura Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Vâlcea, situat în comuna Zătreni, județul Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, cine este pentru? Împotrivă? - Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 19 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 20:

Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de restructurare a Centrului de Îngrijire și Asistență Bistrița, cu o capacitate de 100 locuri, fără personalitate juridică, în structura Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Vâlcea, cu sediul în comuna Costești, sat Bistrița nr. 116, județul Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, cine este pentru? Împotrivă? - Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 20 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 21:

Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării de preluare a serviciului social "Căminul de Bătrâni" din Comuna Scundu, Județul Vâlcea, fără personalitate juridică în structura Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, cine este pentru? Împotriva? - Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 21 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

DI.Rădulescu Constantin – Domnule Mihăilă și stimați colegi, domnule Florian Marin, încep de astăzi să lucrez la o nouă sesizare și o nouă sancțiune pentru dl.Nicolae Badea, Director general al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Vâlcea, pentru că primesc foarte multe semnale legate de activitatea acestuia. Vă rog să luați măsuri și să interveniți până nu este cazul să intervenim noi în plenul ședinței de Consiliu. Am mai făcut-o o dată cu dl.Badea. O să o mai facem încă o dată, ca să se înțeleagă.

Punctul 22:

Proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentantului Județului Vâlcea în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "APA Vâlcea" să aprobe, prețul pentru apă potabilă și tariful pentru canalizare-epurare pentru serviciile publice furnizate de Apavil S.A. pe întreaga arie de operare, modificarea și completarea, prin Act adițional, a Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și canalizare nr.1/2008, precum și mandatarea Președintelui Asociației să semneze, în numele și pe seama Județului Vâlcea, Actul Adițional menționat.

DI.Rădulescu Constantin – Nu creștem prețul la apă pentru că vrem noi. Este o chestiune asumată acum câți ani, doamna Secretar general al județului?

Dna Calianu Daniela – Nu s-a mai modificat prețul la apă de acum 2, 3 ani.

DI.Rădulescu Constantin – Trebuia asumat prin proiect european. La nivel național se întâmplă, să nu se pregătească unii să facă niște politică pe seama asta. Nu ne apucăm noi să creștem prețul la apă. Asta zice statul român, asta facem, cu inflația și așa mai departe! Vă rog, domnule consilier județean Popescu!

DI.Popescu Victor – Noi facem administrație, domnule Președinte, nu facem politică aici! Cu tot respectul, atât pentru dumneavoastră cât și pentru colegii noștri, nu cred că, și asta este o recomandare, că trebuie să ne transformăm noi în avocatul operatorului, a celor de la Apavil S.A. Cred că ultima indexare a fost făcută în ianuarie 2016. Vorbim de 5 ani și 2 luni în care nu s-a indexat prețul, din ce înțeleg eu din materiale. Cred că nu este oportun momentul ales și această indexare, practic mărirea prețului cu 10% la apă și apă uzată, nu se justifică în acest moment. Suntem într-o perioadă de plină pandemie cu toții, trecem printr-o

... perioadă grea și cred că reprezentanții noștri în Consiliul de administrație ar fi trebuit să facă ceea ce faceți și dumneavoastră astăzi, veniți să ne cereți un mandat de a ne reprezenta în ADI „APA Vâlcea”. Dânsii văd că au luat deja Decizia nr.20, au votat în unanimitate această indexare a prețului. Vorbim de o decizie majoră care are un impact pentru următoarea perioadă. Nu zicem că, poate gradual, în anumite perioade, nu ar fi trebuit indexat prețul apei de la Apavil, însă trebuie să vină în paralel, în contrapondere și cu alte măsuri. Vedem cu toții că se fac angajări pe bandă rulantă, asta înseamnă că poate ar trebui să ne punem un semn de întrebare de ce pleacă specialiștii și au plecat mulți specialiști din cadrul Apavil S.A., de ce nu se digitalizează serviciul de facturare și de emiteră al facturilor, de ce s-a stopat transformarea sau modificarea vechilor contuare cu unele care pot fi citite digital. Sunt probleme pe care cu toții le știm și într-adevăr, dl.Florescu nu are o perioadă foarte lungă de când este acolo, dar modul dânsului de a pune problema în presa locală și spune: „Domnule, vă dau eu 5 lei dacă îmi cărați 100 de găleți de apă”, totuși, este operatorul regional și este un preț pe care îl plătește toată populația la acest serviciu de utilități. Credem, și noi vom vota împotriva, că nu este momentul oportun pentru indexarea prețurilor, pentru că vorbim de două tarife la Apavil în acest moment. Vă mulțumim!

DI.Rădulescu Constantin – Domnule Popescu, vă mulțumesc pentru intervenție! Doamna Secretar general al județului, vă rog să faceți o adresă către Apavil, în care să avem și noi o informare privind angajările care se fac la Apavil, sesizare făcută în plenul ședinței de...

DI.Popescu Victor – Dacă îmi permiteți și de ce au plecat oameni, pentru că au plecat foarte mulți specialiști. Din informațiile mele, o parte din management este defectuos.

DI.Rădulescu Constantin – Domnule Popescu, după ședință, rămâneți cu doamna Secretar general al județului, îi spuneți exact ce vreți și nu este nicio problemă. Domnule Popescu, vreau să vă rog și eu din suflet, poate mă lămuriți și pe mine și eu știu că dumneavoastră țineți la acest județ, eu nu sunt nebun să vrem să creștem prețul la apă și cred că nici dumneavoastră nu ați vrut să crească prețul la benzină, la energie electrică, la gaz, la pâine. Nu cred că ați vrut acest lucru, dar a crescut prețul în toată țara.

DI.Vîlcu Samoil - Și la materialele de construcții.

DI.Rădulescu Constantin - Este nenorocire la materialele de construcții! Știți foarte bine că asta se practică urmare a unor angajamente luate de alții, nu de mine sau de dumneavoastră, legat de indexări și așa mai departe. Acum, ce vreau să vă rog, domnule Popescu! Domnule, a venit cineva și nu spun cine, în fața Prefecturii și a zis: “Am semnat o anexă prin care, până în luna februarie, P.O.I.M, gata, vin banii la Apavil.” Domnule, sunteți la putere! Eu așa făceam când erau ai mei la guvernare. Duceți-vă, domnule, peste ei la București, la Ministerul Fondurilor Europene și întrebați-l pe domnul Ministru: “Domnule Ministru,

ce faceți cu banii pentru sistemul de apă din județul Vâlcea? Bașca faptul că ați dat afară niște localități în mod nejustificat!”. Acum, dacă este să vorbesc că majoritatea sunt PSD-iști, o să spuneți că sunt răutăcios, dar a venit domnul Prim-Ministru și cu Ministrul Fondurilor Europene și care au mai fost pe aici și au spus: “Gata, am făcut o foaie de parcurs și P.O.I.M este gata!” Oameni buni, este pericol major la Apavil! Întrebați-l pe Primul-Ministru, întrebați miniștrii din Guvern responsabili când dau drumul la program pentru că le-au cerut să revizuiască documentația. Sunteți aici în sală care aveți cunoștințe, prieteni, neamuri, pentru că este un oraș mic, care lucrează la Apavil. Îngrijorarea este majoră! Dați odată drumul la bani, fraților! Noi nu știm, este îngrozitor ceea ce se întâmplă! Astăzi, când vorbim, ghidurile, documentele, pentru P.O.R. pe proiecte de drumuri, maternitate și așa mai departe, au fost trimise înapoi la Uniune să se mai uite o dată peste documentație și știți ce înseamnă asta? Anul acesta nu vine niciun ban pe fonduri europene, bașca faptul că, după ce fac băieții ghidurile și se aprobă, trebuie să stea în consultare, după care trebuie să scriem noi, după care urmează licitații. Eu nu știu ce o fi în sufletul primarilor, dar știu ce este în sufletul nostru și al dumneavoastră, stimați colegi consilieri județeni. Amintiți-vă câte fonduri am luat noi pe Programul Operațional Regional! Enorm! Vreo sută și ceva de milioane de euro numai pe P.O.R. Când se dă drumul la acești bani europeni? Am auzit acum că PNNR iar a fost dat înapoi. Îi tot plimbă pe primari. “Băgați pe CNI!” și CNI-ul: “Să trăiți, domnule Președinte! Domnule, sunt în lista sinteză!” Bine că ești! Fac și eu niște liste sinteze și toți suntem în lista sinteză! Spitalul vechi! A venit Attila Csecke, care este din Vâlcea. Nu râdeți! Este o vorbă aici la olteni că ești de acolo de unde te-ai însurat. Soția este din Vâlcea. I-am spus bun venit și i-am rugat: “Dați, domnule, drumul la licitația pentru lucrări la Spitalul Vechi pentru că s-a terminat licitația pentru proiectare”. Dați odată drumul la licitația pentru execuție la Spitalul vechi și eu vă aștept în fața Consiliului județean, PNL-iști, USR-iști, UDM-iști, ce-oți vrea și vă strâng mâna. Dați drumul, pentru că Spitalul nu are nicio culoare!” Eu vă spun că răbdarea primarilor și a președinților de consilii județene se termină și, atenție, că sunteți responsabili împreună cu mine pentru că peste 4 ani o să întrebe lumea: “Băi, dar voi ce ați făcut?” Am făcut hârtii, proiecte, am depus cutare, uite așa am maldăre! Să vină Andreea Popescu și colegii de la Integrare. Cum a apărut acea treabă cu roboții de dezinfectare cu ultraviolete, într-o seară am scris finanțarea și am luat finanțare pentru toate trei spitalele din Vâlcea. Din 12, noi am luat 3 la nivel național. Dați, domnule, odată drumul la bani! Răbdarea președinților și a primarilor are limite și repet, veți fi întrebați, consilierii județeni, ce ați făcut, le veți spune oamenilor “Avem 6 metri cubi de hârtii!” Cu ce mă ajută pe mine, pe DJ 676, de la Cerna până la Tetoiu, unde am documentația beton? Cu ce mă ajută pe mine de la Băbeni-Tomșani-Costești până la Arnota, unde, la fel, pe DJ 646 am documentația beton? Cu ce mă ajută pe mine la Maternitate? Am

făcut pe banii noștri și vă mulțumesc;’ stimați colegi! Am făcut pe banii noștri consolidarea, să coborâm gradul seismic de la 3 la 2 și să luăm bani europeni. De unde să iau bani europeni dacă nu este deschis nimic, nicio finanțare? Și să nu mă mai plimbe că știți că trebuia să facă ADR-ul unitate de implementare și așa mai departe. Este o formularistică și o birocrație îngrozitoare, dar ne-am cam săturat, fraților! Sincer, eu mă simt responsabil în fața dumneavoastră. Eu nu sunt laș, sunt bărbat politic și nu mă uit la carnetul de partid al vreunuia dintre dumneavoastră, pentru că buni, răi, ați susținut sau ați completat sau nu ați fost de acord uneori cu deciziile noastre, dar peste 3 ani de zile o să ne întrebe lumea și ce o să le spunem? “Știți, ghidurile nu s-au dat, suntem în reevaluări!” Nu! Nu! Despre asta este vorba! Vă mulțumesc mult pentru intervenție! Vă rog, domnule Popescu!

DI.Popescu Victor – Mulțumesc! O să încep cu sfârșitul alocuțiunii dumneavoastră. Întotdeauna, în primul an al exercițiului bugetar european au fost aceste probleme privind conceperea ghidurilor și finalizarea lor. Și dumneavoastră, Consiliul județean, când lansați o procedură, vorbeam mai devreme de anumite proceduri pe site, acestea sunt în dezbatere publică 45 de zile. Toate ghidurile cu finanțare europeană au o perioadă de ...

DI.Rădulescu Constantin – Domnule Popescu, nu despre asta este vorba! Îmi cer scuze din suflet că vă întrerup, eu chiar vă respect. Sunteți un bărbat tânăr și un consilier județean valoros. Nu vă transformați, domnule, în avocatul diavolului aici, pentru că știți la fel de bine ca și mine că băieții aceștia de la București, indiferent de ce politică fac, nu sunt în stare să dea drumul la treabă! Și așa este! După ce dau drumul la treabă, se hotărăsc ei la nivel național și trebuie să o iau eu aici de coadă și s-o mai țin încă 6 luni, un an de zile în tot felul de proceduri. Foarte bine ziceți! Îmi cer mii de scuze, dar este păcat de dumneavoastră să aveți o astfel de intervenție. Nu este vina dumneavoastră! Nu le mai țineți partea! Dumneavoastră sunteți din Vâlcea, din Boișoara. Să dea banii domnul Prim-Ministru acum pentru Programul lucrărilor de întreținere și reparații drumuri județene!

DI.Popescu Victor - Îmi permiteți și mie să-mi finalizez alocuțiunea? Acum suntem la mijlocul anului, știți și dumneavoastră când se fac rectificările bugetare. Știu că ați avut și aveți discuții la nivel guvernamental. În ceea ce ține de accesarea fondurilor europene, cu toții cred că ne dorim ca în viitorul exercițiu bugetar să scadă birocrația, să accesăm cât mai multe fonduri cu finanțare europeană. Fac o paralelă între ceea ce spuneți dumneavoastră, cum își desfășoară Consiliul județean activitatea privind accesarea fondurilor europene și cum și-o desfășoară Apavilul. În cadrul Consiliului județean vorbim de profesioniști. Întotdeauna am accesat proiecte cu finanțare europeană și acesta este meritul lor și le mulțumim și noi chiar dacă suntem partid de opoziție. Dacă mergem la operatorul regional, poate că ar trebui să ne

uităm de câte ori s-a schimbat conducerea unității de implementare a proiectelor, de ce s-a întâmplat lucrul acesta și dacă managementul este unul bun sau defectuos. Asta am spus încă de la început. Faptul că nu se semnează, fraților, sunt acolo zeci, sute, sunt cred că aproape o mie de angajați! Haideți să vorbim de cei din unitatea de implementare a proiectelor, sunt 20 de colegi care ar trebui să facă poteci pe la București, cum spuneți dumneavoastră. Întru totul de acord, dar să vedem că iese conducerea Apavilului și spune: "Domnule, vrem să facem proiectul acesta, vrem să accesăm fonduri europene, vrem să modernizăm rețeaua de infrastructură din localitatea "x" și așa mai departe, vrem să digitalizăm." Ați văzut cât impact se pune pe digitalizare, pe rețehnologizare și așa mai departe în viitorul exercițiu și știu că sunteți de acord, însă ceea ce se întâmplă la noi privind accesarea fondurilor europene în Consiliul județean, nu văd să se întâmple și la operatorul regional. Asta vă spun. Poate că ar trebui să ne informeze și pe noi conducerea de acolo de ce s-a schimbat de atâtea ori unitatea de implementare a proiectelor, pentru că aici vorbim, cum spuneți dumneavoastră, de o proiecție multianuală. Ori, dacă eu dacă am ceva în cap și mă schimbă sau plec de bunăvoie după 6 luni, după 1 an, vine altcineva, după un an pleacă iarăși cineva, nu există predictibilitate. Aceasta era ideea. Noi nu o să votăm această indexare. Vă mulțumesc!

DI.Rădulescu Constantin – Dragă Victore, ați avut alegeri la PNL și sunt convins că așa se întâmplă și la PSD, când te duci în teritoriu și faci adunări generale, oamenii spun și probleme administrative. Domnule, una dintre gravele probleme este rețeaua de alimentare cu apă. Vreau să vă spun că, pe guvernarea noastră, am fost de vreo 4 ori eu la București. Ba chiar o dată mi-a zis un impertinent dintr-un minister: "Acum vorbesc eu, dumneavoastră după aceea!" și i-am spus: "Ce vorbești, măi? Îmi spui mie când să vorbesc? Dacă se întâmplă ceva în județul Vâlcea, toată lumea vine la Consiliul județean. Până să vă ia pe voi cu sapa, ne ia pe noi! Faceți ceva! Puneți-vă în funcțiune sistemul legal de relaționare politică și administrativă și atrageți-le atenția că este groasă". Nu au fost în stare nici ceilalți și nu sunt în stare nici aceștia de acuma. Primarii, săracii, îmi spun: "Domule, faceți ceva odată!". Este nenorocire în Băbeni! Stau cu sufletul la gură și nu sunt bani! Ce să facă? Constructori intrați în insolvență! Stau cu nenorocirea aceea de drum de la Cheia. Nu pot să intervin pentru că nu au terminat toate racordurile, dar oamenii nu mai au răbdare să te asculte pe tine, știți, firma este în insolvență, procedura cutare, cutare... Nu! Omul vrea asfalt și vrea rezolvată problema. Dragă Victore, domnule consilier județean, faceți ceva, luați-vă de ei, duceți-vă peste ei că este jale! Este jale mare! Nu mai merge cu joaca! Oamenii s-au săturat! Eu cred că răbdarea oamenilor se apropie de sfârșit, dar faceți ceva, fraților! Îi văd pe la televizor, vorbesc despre orice. Am înțeles, este pandemie, suntem răciți, iar vine încă o doză, două, trei, nouă, șaptesprezece, dar spuneți-ne și nouă ceva despre ce faceți cu țara, măi

fraților! Nu sunteți PNL-iști, sunteți vâlceni și fac apel la tot ce înseamnă structură de putere din județul Vâlcea, să se ducă peste acei băieți la București, că dacă nu, o să ne ducem noi, dar cu diagonalele pe noi să-i întrebăm: "Măi, fraților, ce aveți de gând?" Mulțumesc pentru intervenție! După ședință rămâneți cu doamna Secretar general al județului și puteți cere toate detaliile. Cine este pentru?

Dna Calianu Daniela – Sunt 19 voturi pentru.

DI.Rădulescu Constantin - Cineva împotriva?

Dna Calianu Daniela – Sunt 12 voturi împotriva.

DI.Rădulescu Constantin - Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, se aprobă punctul 22 de pe ordinea de zi, cu 19 voturi pentru, 12 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 23:

Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Local de Acțiune pentru Mediu în județul Vâlcea, pentru perioada 2021-2024.

DI.Rădulescu Constantin – Reprezentantul de la Agenția pentru Protecția Mediului este prezent în sală. Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, cine este pentru? Împotriva? - Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 23 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

DI.Rădulescu Constantin – Stimată doamnă, mulțumim pentru prezență! Apreciez faptul că instituția dumneavoastră a acordat atenție și puteți să vă retrageți. Mulțumesc mult!

Punctul 24:

Proiect de hotărâre privind modificarea art.1 din Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.84 din 31 martie 2021 referitoare la validarea mandatului membrilor Autorității Teritoriale de Ordine Publică Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Aseară mă întreba un domn Subprefect care este legalitatea. Este supărat că l-au schimbat. Este normal, de ce să nu fie supărat? Până acum ne-ați dat unul, acum ne-ați dat altul! Și i-am spus să conteste dacă nu îi convine. Nu mă bag eu în certurile coaliției! Vine dl.Dărăban Dumitru, noul Comisar șef de poliție, împuternicit în calitate de Șef al Inspectoratului de Poliție Județean Vâlcea și dl.Stănculescu Victor-George, noul Subprefect al județului Vâlcea în locul Subprefectului care a fost până acum. Treburile dumnealor! Bun venit! Am un drag de el să îl văd pe la Consiliu, mai ales că acum a rezolvat-o cu parcare!

DI.Popescu Victor – Îi era dor și lui să revină în Consiliu!

DI.Rădulescu Constantin – Am niște surprize dacă nu stă cuminte! Glumesc! Cine este pentru? Împotriva? - Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 24 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 25:

Proiect de hotărâre privind modificarea componenței nominale a Echipei Intersectoriale Locale Vâlcea pentru prevenirea și combaterea oricăror forme de violență asupra copiilor și violența în familie, constituită prin Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr. 67 din 29 martie 2019, cu modificările și completările ulterioare.

DI.Rădulescu Constantin – Este vot secret. Înainte de a trece la vot, vă propun să stabilim modalitatea de vot. Vă propun aceeași modalitate pe care am mai folosit-o, respectiv să barați cu o linie orizontală numele persoanelor propuse să facă parte din Echipa Intersectorială Locală Vâlcea pentru prevenirea și combaterea oricăror forme de violență asupra copiilor și violența în familie, dacă nu sunteți de acord cu această propunere, sau să lăsați nebarat numele persoanei propuse, dacă sunteți de acord cu aceasta. Știți deja procedura și cred că sunteți de acord cu ea. De acord? Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? – Nu.

În urma votului, se aprobă în unanimitate.

DI.Rădulescu Constantin – Vă rog să pregătiți buletinele de vot! Mai avem vot secret și la punctul 26 de pe ordinea de zi.

DI.Popescu Victor – Să le facem împreună, domnule Președinte!

DI.Rădulescu Constantin – Știi că nu pot, pentru că nu este îndeplinită procedura. Mă trezesc mâine, poimâine cu vreo contestație. Buletinele de vot și după aceea doamna Secretar general al județului veți începe procedura de vot.

Punctul 26:

Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul de Administrație al Casei de Asigurări de Sănătate Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Până se fac buletinele de vot la punctul 25 de pe ordinea de zi, vreau ca la punctul 26 să fac propunerea ca din Consiliul de administrație al Casei de Asigurări de Sănătate Vâlcea să facă parte dl.consilier județean Vilcu Samoil. Dacă mai sunt alte propuneri? Nu mai sunt alte propuneri! Vă rog să întocmiți buletinele de vot și pentru acest punct.

Punctul 27:

Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului asiguraților în Adunarea Reprezentanților, organ de conducere al Casei Naționale de Asigurări de Sănătate.

Dl. Rădulescu Constantin – Îl propun pe dl. Marcel Lixăndroaia: Cred că îl cunoașteți cu toții. Dacă mai sunt alte propuneri? Nu mai sunt alte propuneri! Vă rog să întocmiți buletinele de vot și pentru acest punct, dar votăm punct cu punct. Nu am ce să fac, trebuie să respect pentru că mă dă doamna Secretar general al județului lipsă la procedură! Vă rog să începeți procedura de vot!

Punctul 25:

Proiect de hotărâre privind modificarea componenței nominale a Echipei Intersectoriale Locale Vâlcea pentru prevenirea și combaterea oricăror forme de violență asupra copiilor și violența în familie, constituită prin Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr. 67 din 29 martie 2019, cu modificările și completările ulterioare.

Dna Calianu Daniela - Dna Andreianu Mihaela, dl. Belciu Ion, dna Bică Andra, dl. Bobocea Gheorghe, dl. Bușu Adrian, dl. Chisalom Dumitru, dna Ciocan Vetuța, dl. Dima Adrian-Cosmin, dl. Dumitru Marian, dl. Fârtat Ilie, dl. Folea Gheorghe, dl. Jinaru Adam, dna Lupu Alina, dl. Lupu Cristian-Alin, dl. Marin Florian, dl. Mutuligă Florin-Nicolae, dl. Nicolăescu Ion, dl. Părduț Alexandru-Ștefan, dna Petcan Lidia-Florentina - absentă, dl. Poenaru Constantin-Mircea, dl. Popa Claudiu, dl. Popa Laurențiu, dl. Popa Ovidiu, dl. Popescu Victor-George, dl. Rădulescu Constantin, dna. Roșu-Călina Roxana-Laura, dl. Sitaru Mihai-Dragoș, dl. Spiridon Nicu, dl. Tomescu Gabriel, dl. Vasiloiu Minodor - absent, dl. Vieru Gheorghe, dl. Vilcu Samoil și dl. Voican Adrian.

Dl. Rădulescu Constantin – Îl invit pe dl. Nicu Spiridon să dea citire procesului-verbal.

Dl. Spiridon Nicu – Comisia de numărare întrunită în ședință pentru stabilirea rezultatului votului secret privind modificarea componenței nominale a Echipei Intersectoriale Locale Vâlcea pentru prevenirea și combaterea oricăror forme de violență asupra copiilor și violența în familie, constituită prin Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr. 67 din 29 martie 2019, cu modificările și completările ulterioare, a constatat următoarele : Pe buletinele de vot au fost înscrise următoarele propuneri: 1. Vasilescu Roxana-Maria ; 2. Istfan Adelina-Maria ; 3. Zăuleț Silvia ; 4. Enea Alina Mariana ; 5. Dragoș Dumitrache. S-au numărat 33 buletine de vot, din care: buletine neîntrebuințate și anulate – 2; buletine cu voturi valabil exprimate - 31; buletine cu voturi nule – 0. Rezultatul votului secret este următorul: dna Vasilescu Roxana-Maria: voturi pentru – 19, voturi împotriva – 12 ; dna Istfan Adelina-Maria : voturi pentru – 19, voturi împotriva – 12 ; dna. Zăuleț Silvia : voturi pentru – 19, voturi împotriva – 12 ; dna. Enea Alina Mariana : voturi pentru – 19, voturi împotriva – 12 ; dl. Dragoș Dumitrache: voturi pentru – 19, voturi împotriva – 12. Având în vedere rezultatul votului, dna. Vasilescu Roxana-Maria ; dna. Istfan Adelina-Maria ; dna. Zăuleț Silvia ; dna. Enea Alina Mariana ; dl. Dragoș Dumitrache sunt desemnați ca reprezentanți în componența nominală a

Echipei Intersectoriale Locale "Vâlcea" pentru prevenirea și combaterea oricăror forme de violență asupra copiilor și violența în familie, constituită prin Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr. 67 din 29 martie 2019, cu modificările și completările ulterioare. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

Punctul 26:

Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul de Administrație al Casei de Asigurări de Sănătate Vâlcea.

Dl. Rădulescu Constantin – Stimați colegi, propun să trecem la procedura de vot pentru desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul de Administrație al Casei de Asigurări de Sănătate Vâlcea. Pe buletinul de vot este o singură propunere – dl. Vîlcu Samoil. Modalitatea de vot este aceeași: cei care nu sunteți de acord cu dl. Vîlcu Samoil, îl tăiați. Cei care sunteți de acord, lăsați buletinul de vot așa cum este. Procedură de vot!

Dna Calianu Daniela - Dna Andreianu Mihaela, dl. Belciu Ion, dna Bică Andra, dl. Bobocea Gheorghe, dl. Bușu Adrian, dl. Chisalom Dumitru, dna Ciocan Vetuța, dl. Dima Adrian-Cosmin, dl. Dumitru Marian, dl. Fârtat Ilie, dl. Folea Gheorghe, dl. Jinaru Adam, dna Lupu Alina, dl. Lupu Cristian-Alin, dl. Marin Florian, dl. Mutuligă Florin-Nicolae, dl. Nicolăescu Ion, dl. Părduț Alexandru-Ștefan, dna Petcan Lidia-Florentina - absentă, dl. Poenaru Constantin-Mircea, dl. Popa Claudiu, dl. Popa Laurențiu, dl. Popa Ovidiu, dl. Popescu Victor-George, dl. Rădulescu Constantin, dna. Roșu-Călina Roxana-Laura, dl. Sitaru Mihai-Dragoș, dl. Spiridon Nicu, dl. Tomescu Gabriel, dl. Vasiloiu Minodor - absent, dl. Vieru Gheorghe, dl. Vîlcu Samoil și dl. Voican Adrian.

Dl. Rădulescu Constantin – Îl invit pe dl. Nicu Spiridon să dea citire procesului-verbal.

Dna Calianu Daniela - Dl. consilier județean Vîlcu Samoil nu a participat la vot.

Dl. Spiridon Nicu – Comisia de numărare întrunită în ședință pentru stabilirea rezultatului votului secret privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul de Administrație al Casei de Asigurări de Sănătate Vâlcea, a constatat următoarele : Pe buletinele de vot a fost înscrisă următoarea propunere : dl. Vîlcu Samoil. S-au numărat 33 buletine de vot, din care: buletine neîntrebuințate și anulate – 3; buletine cu voturi valabil exprimate - 30; buletine cu voturi nule – 0. Rezultatul votului secret este următorul: dl. Vîlcu Samoil: voturi pentru – 18, voturi împotriva – 12. Având în vedere rezultatul votului, dl. Vîlcu Samoil este desemnat reprezentantul Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul de administrație al Casei de Asigurări de Sănătate Vâlcea. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

Punctul 27

Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului asiguraților în Adunarea Reprezentanților, organ de conducere al Casei Naționale de Asigurări de Sănătate.

DI.Rădulescu Constantin – DI.Marcel Lixăndroaia este propunerea înscrisă pe buletinul de vot. Aceeași procedură de vot: cei care nu sunteți de acord cu Marcel Lixăndroaia, îl tăiați. Cei care sunteți de acord, lăsați buletinul de vot așa cum este. Procedură de vot, vă rog!

Dna Calianu Daniela - Dna Andreianu Mihaela, dl.Belciu Ion, dna Bică Andra, dl.Bobocea Gheorghe, dl.Bușu Adrian, dl.Chisalom Dumitru, dna Ciocan Vetuța, dl.Dima Adrian-Cosmin, dl.Dumitru Marian, dl.Fârtat Ilie, dl.Folea Gheorghe, dl.Jinaru Adam, dna Lupu Alina, dl.Lupu Cristian-Alin, dl.Marin Florian, dl.Mutuligă Florin-Nicolae, dl.Nicolăescu Ion, dl.Părduț Alexandru-Ștefan, dna Petcan Lidia-Florentina - absentă, dl.Poenaru Constantin-Mircea, dl.Popa Claudiu, dl.Popa Laurențiu, dl.Popa Ovidiu, dl.Popescu Victor-George, dl.Rădulescu Constantin, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura, dl.Sitaru Mihai-Dragoș, dl.Spiridon Nicu, dl.Tomescu Gabriel, dl.Vasiloiu Minodor - absent, dl.Vieru Gheorghe, dl.Vîlcu Samoil și dl.Voican Adrian.

Punctul 28 – Diverse

DI.Rădulescu Constantin - Până la finalizarea procedurii de vot, vă propun să trecem la punctul „Diverse”. Dacă dintre dumneavoastră sunt colegi care vor să intervină, vă rog!

DI.Sitaru Dragoș – Domnule Președinte, nu îmi face plăcere să am această intervenție, dar ...

DI.Rădulescu Constantin – Opriți-vă!

DI.Sitaru Dragoș - ... dar trebuie să vă informez că nu am primit informarea pe care am solicitat-o în ședința trecută vis-a-vis de lucrările de modernizare a DJ 677A. Cunoașteți situația, cunoaștem cu toții problemele.

DI.Rădulescu Constantin – Domnule consilier județean, v-am spus eu aici. M-a și sunat reprezentantul firmei „să mă amenințe”, spun în ghilimele, de ce l-am criticat în ședință. Aștept în august să pună asfaltul. Ce informare vreți să vă dau mai mult?

DI.Sitaru Dragoș – Și noi așteptăm, dar vrem o informare oficială, pentru că cetățenii o așteaptă acolo. Vă rugăm mult!

DI.Rădulescu Constantin – Eu i-am informat pe cetățeni și vă informez și pe dumneavoastră încă o dată că asfaltatorul Construcții SA Sibiu are asumat angajament că în august toarnă asfalt. Într-adevăr, nu este o situație ușoară, este o situație extrem de grea, case de avocatură, chestiuni, nu este ușor, pentru că asta este România. Nu pot să mă duc, cum se face în alte țări, cum se făcea și în alte vremuri, te duceai peste el „De ce nu te miști bine? Nu te-ai mișcat bine, ai plecat!” Aici sunt proceduri, sunt legi și suferă oamenii și suferim și noi și îmi pare rău de

cetățenii din Pesceana, Glăvile, Amărăști, Crețeni pentru că trebuie să îndure praful și tot ce se întâmplă pe acest drum, dar, repet, Construcții SA Sibiu și-a asumat în scris, și o să îl sancționez pe Administratorul public pentru că a plecat din ședință fără să îmi spună, și are termen ca în luna august să pună asfaltul. Dacă nu pune asfaltul, este încurcată treaba. Doamna Secretar general al județului, vă rog frumos, la liniuță, să îi facem materialul. Eu am crezut că v-am răspuns în plen. Eu sunt vinovat. Am avut un dialog împreună. Repet, m-a și sunat și mi-a dat mesaje reprezentantul firmei „Domnule, m-ați făcut praf în ședință! Nu te-am făcut, domnule, praf! Am spus adevărul! Ai zis că în august pui asfalt pe DJ 677A”. Să pună! Mulțumesc pentru intervenție! Foarte bine faceți și vă mulțumesc că mi-ați dat ocazia să le mai spun încă o dată oamenilor că sunt alături de ei, dar sunt prins în menghina legislației din România. Noi suntem la zi cu toate plățile, iar el este în contract. În august zice că pune asfaltul. Îl aștept!

DI.Sitaru Dragoș – Da, domnule Președinte! Vă mulțumim! Așteptăm această informare. Eu zic că este foarte bine cu toții să o primim pentru că în presă se vehiculează tot felul de alte discuții. Să avem o informare oficială ca și noi, la rândul nostru, să informăm cetățenii. Mulțumesc frumos!

Punctul 27:

Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului asiguraților în Adunarea Reprezentanților, organ de conducere al Casei Naționale de Asigurări de Sănătate.

DI.Rădulescu Constantin - Și eu vă mulțumesc! Înainte de a-i da cuvântul domnului Vilcu la punctul „Diverse”, îl rog pe dl.Nicu Spiridon să dea citire procesului-verbal.

DI.Spiridon Nicu – Comisia de numărare întrunită în ședință pentru stabilirea rezultatului votului secret privind desemnarea reprezentantului asiguraților în Adunarea Reprezentanților, organ de conducere al Casei Naționale de Asigurări de Sănătate, a constatat următoarele: Pe buletinele de vot a fost înscrisă următoarea propunere: dl.Lixăndroaia Marcel. S-au numărat 33 buletine de vot, din care: buletine neîntrebuințate și anulate – 2; buletine cu voturi valabil exprimate - 31; buletine cu voturi nule – 0. Rezultatul votului secret este următorul: dl. Lixăndroaia Marcel: voturi pentru – 19, voturi împotriva – 12. Având în vedere rezultatul votului, dl. Lixăndroaia Marcel este desemnat reprezentantul asiguraților în Adunarea Reprezentanților, organ de conducere al Casei Naționale de Asigurări de Sănătate. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

Punctul 28 – Diverse

DI.Rădulescu Constantin – Domnul Vîlcu, vă rog!

DI.Vîlcu Samoil – Domnule Președinte, se pare că astăzi este o ședință cu nemulțumiri. Și eu vreau să ridic o problemă deși nu ne afectează pe noi, consilierii județeni, și nici pe dumneavoastră, conducere de Consiliu județean și să spun ce se întâmplă privind drumurile naționale, privind CNAIR, bătaia de joc a celor care fac reparațiile în această perioadă caniculară și de concedii. Cred că știți și ați trecut de atâtea ori pe Valea Oltului. Se fac reparații și nu știu dacă se fac bine, pentru că la două săptămâni de zile deja s-a vălurit ceea ce au reparat ei. În urma lor rămâne ce rămâne, nervi întinși la maxim, consum de benzină și în plus nemulțumirea turiștilor care tranzitează Valea Oltului. Poate, domnule Președinte, cu autoritatea pe care o aveți, poate dl.Prefect, găsiți altă soluție să nu mai încurce traficul ziua. Poate să lucreze iarna sau vara, pe timpul nopții, sau poate să amâne aceste lucrări după vacanța de vară. Mulțumesc!

DI.Rădulescu Constantin – Cred că era dl.Radu Renga Prefect și îl salut cu această ocazie, eram Președintele Consiliului județean de puțină vreme și, la fel se întâmplă în fiecare an, te exasperează efectiv. Este nenorocire ce se întâmplă pe sectorul de drum DN 7 care traversează județul Vâlcea. Când vorbeam cu Poliția, dădeau vina pe asphaltatori. Când vorbeam cu asphaltatorul, dădea vina pe Compania Națională de Drumuri. Când vorbeam cu Compania Națională de Drumuri, dădea vina ba pe Poliție, ba pe asphaltator și așa mai departe. I-am chemat la sediul Consiliului județean și am făcut o întâlnire. Domnule, s-a ofuscat cineva și a zis ce caut eu să fac întâlnire la Consiliul județean pe drumuri, domnule, că este un abuz de putere! Vă aduc la cunoștință ceva. Există prevedere în Codul administrativ care spune că eu sunt responsabil și coordonez activitatea primăriilor și consiliilor locale în ceea ce privește serviciile publice. Da, mulțumesc, domnule Vîlcu! Vă invit și pe dumneavoastră la întâlnire. Doamna Secretar general al județului, vă rog să luați act ca săptămâna viitoare să-i invităm la o discuție pe cei trei actori, pentru că, fraților, în toată lumea se asfaltează noaptea. Noi chiar nu reușim? Este nenorocire! Cozi infernale pe drumul național! Pentru ce? Pentru că ba pun un petec colo, ba pun un petec dincolo! Eu îi înțeleg pe oameni, pentru că tot oameni sunt și cei care stau, săracii, într-o căldură îngrozitoare. Poate că și din acest punct de vedere, măi, fraților, asfaltați noaptea, pentru că este mai răcoare! Eu știu ce se întâmplă, pentru că merg lângă repartitorul de asfalt. Dacă sunt 36° afară, lângă repartitor sunt 60°, vă garantez! Știi cum se întâmplă? În momentul în care te urci în mașină, eu trăiesc asta aproape zilnic, ai blugii și hainele pe tine de zici că le-ai scos din cuptor. Să asfalteze noaptea! O să avem o întâlnire! Domnule Marin, vă rog să luați în sarcină această chestiune, pentru că sunteți Vicepreședinte al Consiliului județean, ați fost și Prefect al județului, vreau să facem o întâlnire și poate reușim să scăpăm. Evident,

domnul Prefect, care sunt convins că ne aude și ne ascultă, poate și dânsul, și sunt convins că o va face, să aibă o discuție. Este băiat tânăr, școlit, cu mintea deschisă și sunt convins că ia această chestiune absolut constructiv și colegial. Rezultatul voturilor l-am anunțat! Oameni buni, aveți grijă de dumneavoastră! Vă mulțumesc pentru votul de astăzi din Consiliul județean! A trecut parțial neobservat faptul că am aprobat și banii pentru o nouă ambarcațiune la Mirajul Oltului. Acum public o spun, cei care ne aud, sperăm să găsim și angajat. De vreo trei ori am scos la concurs postul respectiv. Cum îi spune postului? Angajat să conducă barca! Marinar de apă dulce! Declar ședința închisă! Multă sănătate și toate cele bune! Post ușor, pentru că începe postul Sfintei Marii!


Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar!

P R E Ș E D I N T E,

Constantin RĂDULESCU

**SECRETAR GENERAL
AL JUDEȚULUI,**

Daniela CALIANU

Întocmit: Nume, prenume	Funcția	Semnătura	Data
Popescu Daniela Marian Vioreca	Consilier Inspector de specialitate		6 august 2021